

Regulament Tombolă Halloween – Casa Groazei

Secțiunea 1. Organizatorul tombolei

Tombola este organizată de: Teatrul Tudor Vianu, cu sediul în Giurgiu, str. Mircea cel Bătrân, nr. 1, email: teatrultudorvianu@gmail.com, tel: 0246/213005

Tombola se va derula conform prevederilor prezentului Regulament, care este obligatoriu pentru toți participanții. Prin participarea la această tombolă, participanții sunt de acord să se conformeze acestui Regulament. Regulamentul este disponibil în mod gratuit pe teatrultudorvianu.ro.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba regulamentul, cu obligația de a anunța publicul în mod oficial, în aceeași manieră în care a făcut și informarea inițială.

Secțiunea 2. Locul și durata desfășurării tombolei

Tombola se va desfășura în perioada 15 octombrie – 31 octombrie și presupune înscrierea participanților la evenimentul Halloween Casa Groazei prin achiziționarea biletului de acces și completarea formularului pus la dispoziție de organizator până la data de 31 octombrie 2024, ora 23:59. Orice înscriere ulterioară nu va fi luată în calcul. Participanților nu le sunt impuse niciun fel de cheltuieli directe sau indirecte suplimentare.

Secțiunea 3. Drepturi și condiții de participare

Tombola este accesibilă tuturor persoanelor fizice, indiferent de naționalitate, domiciliu, rasă, sex sau religie, rezidente în România, care achiziționează un bilet pentru evenimentul Halloween – Casa Groazei și care respectă condițiile prezentului Regulament. Nu pot participa angajați ai Organizatorului, și nici rudele de gradul I ale acestora. Dreptul de participare la tombolă este anulat automat în situația în care o persoană furnizează date sau informații false, eronate sau necorespunzătoare în completarea formularului de înscriere. Participanții răspund de corectitudinea datelor introduse în formularul de înscriere.

Secțiunea 4. Protecția datelor personale

Tuturor participanților le sunt garantate drepturile în conformitate cu Legea 677/2001 pentru protecția datelor personale cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, respectiv dreptul de informare, dreptul de acces la date, dreptul de intervenție, dreptul de opoziție, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale și dreptul de a se adresa justiției. Exercitarea drepturilor menționate mai sus poate fi făcută în orice moment.

În vederea exercitării acestor drepturi, vă rugăm să ne transmiteți o notificare scrisă, datată și semnată sau în format electronic la următoarea adresă de e-mail teatrultudorvianu@gmail.com.

Secțiunea 5. Mecanismul tombolei

Tombola va fi anunțată pe site-ul teatrultudorvianu.ro, pagina de Facebook “Teatrul Tudor Vianu”, “Teatrul Tudor Vianu Giurgiu” și Instagram Teatrul Tudor Vianu.

Participanții vor completa formularul pus la dispoziție de organizator până la data de 31 octombrie ora 20:00.

Formularele pot fi completate fizic sau online. Formularele completate fizic vor fi introduse in urna amplasată in incinta teatrului in data de 31 octombrie 2024, în intervalul orar 18:00 – 20:00 si vor fi centralizate până pe data de 01 noiembrie 2024.

Formularele online vor fi puse la dispoziția participanților pe siteul teatrultudorvianu.ro, pagina de Facebook “Teatrul Tudor Vianu”, “Teatrul Tudor Vianu Giurgiu” în perioada 15 octombrie – 31 octombrie 2024.

Formularul de înscriere conține numele și numărul de telefon al participanților, precum si seria biletului de acces la evenimentul Halloween – Casa Groazei.

Un bilet poate fi înscris O SINGURĂ DATĂ în concurs. Pot fi înscrise mai multe bilete cu același nume.

Pe data de 02 noiembrie vor fi alese 3 serii de bilet dintre cele înscrise. Tragerea la sorți se va realiza prin intermediul aplicației random.org.

Câștigătorilor tombolei li se va aduce la cunoștință rezultatul până la data de 03 noiembrie 2024, după tragerea la sorți, fiind contactați telefonic la numărul completat în formularul de înscriere. Prin participarea la tombola, participanții sunt de acord ca, în cazul în care vor câștiga unul din premiile concursului, identitatea câștigătorului și câștigurile acordate să fie făcute publice și/sau folosite în scopuri publicitare, fără alte obligații sau plăți din partea Organizatorului.

Secțiunea 6. Premiile tombolei

- a) Rucsac unisex Puma, Bomboane tip drops
- b) Boxa portabila cu ceas digital fara fir, Bomboane tip drops
- c) Casti Over-ear Bluetooth Tellur Feel, Bomboane tip drops

Valoarea totală a premiilor este de 320 lei.

Câștigătorii premiilor oferite în cadrul acestei campanii promoționale nu au posibilitatea de a primi contravaloarea în bani a premiului sau schimbarea acestuia cu alte bunuri.

Câștigătorii vor ridica personal premiile de la Teatrul Tudor Vianu in baza unui act de identitate.

Secțiunea 11. Litigii

În cazul unor litigii apărute între Organizator și participanții la tombolă, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă. Dacă nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile implicate în litigiu vor înainta litigiul spre soluționare instanțelor române competente.